Контрольные задания для организации текущего контроля успеваемости студентов дневного отделения


Задача 1 Сравнительный расчет прибыли в системе учета полных затрат и в системе учета «Директ-Костинг».


Предприятие изготовило и реализовало в течение отчетного периода 10000 изделий, полная себестоимость которых равна 100 тыс.руб., из них – 60 тыс.руб. постоянные затраты. Продажная цена изделия была установлена в размере 15,4 руб. Исследования рынка показали, что при снижении цены на 1,1 руб. объем продаж изделия увеличится на 20% и составит 12000 штук.

Определить экономическую целесообразность снижения цены на изделие в условиях системы учета полных затрат и в условиях системы «Директ-Костинг».

Задача 2. Многоступенчатый расчет маржинального дохода и прибыли предприятия


Предприятие выпускает 6 видов продукции: А, Б, В, Г, Д и Е. Предприятие состоит из двух цехов: № 1 и № 2. В состав цеха № 1 входят две бригады: № I и № 2. Цех № 2 состоит их двух бригад: № 3 и № 4.

Изделие А производит бригада № 1, изделия Б и В - бригада № 2, изделия Г и Д - бригада № 3, изделие Е - бригада № 4. Выручка от реализации изделия А,Б,В,Г,Д, и Е составляет соответственно 500, 400, 600, 300, 100 и 200 млн. руб. Переменные затраты на объем выпуска изделий А,Б,В,Г,Д и Е составляют соответственно 300, 250, 400, 200, 60 и 120 млн.руб. Постоянные затраты по видам продукции составляют: А - 50, Б - 40, В - 70, Г - 20, Д - 10, Е - 30 млн. руб. Постоянные затраты бригад № 1, № 2, № 3 и № 4 составляют соответственно 60, 90, 40, 10 млн. руб. Постоянные затраты цехов составляют: цех № 1 - 100 млн.руб., цех № 2 - 50  млн.руб. Постоянные затраты предприятия составляют 80 млн.руб.

Произвести расчет маржинального дохода и прибыли предприятия.
